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Sòl urbanitzable no delimitat
Sector Superf. Ed Bruta Sostre Sostre
nom ús tramit Ha m2st/m2 Total Resid. dens num
SUND Activitats turístiques Hot 6,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0
SUND Valldolitg Res 2,90 0,00 0,00 0,00 0,00 0
SUND Mas Martí Res 14,49 0,00 0,00 0,00 0,00 0
SUND Cal Parrado Res 3,19 0,00 0,00 0,00 0,00 0
SUND Costa Brava Centre Res 11,65 0,00 0,00 0,00 0,00 0
SUND Horta d'en Beia Res 15,68 0,00 0,00 0,00 0,00 0
SUND Recinte Firal Equip 13,23 0,00 0,00 0,00 0,00 0

TOTAL 67,66 0,00 0,00 0

Habitatges
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PLA D'ORDENACIÓ URBANÍSTICA MUNICIPAL DE BLANES

AVALUACIÓ DE LA MOBILITAT GENERADA

1:250.000

Projecció Universal Transversa de Mercator (UTM), fus 31N,
sobre l'el·lipsoide Internacional, ETRS89, basat en l'el·lipsoide GRS80, 

amb origen d'altituds a nivell del mar a Alacant i
origen de longituds al meridià de Greenwich.

E                          a DINA3 Mapa1.1. Situació

Realització:

Limit municipal



PAU 2 Cala Sant Francesc

PMU 1 Nylstar 2

SUND Mas Mart!

SUD 1 Costa Brava

SUND Horta d'en Beia

SUD 2 Racó Blau

SUND Recinte Firal / Esportu!

SUD 4 Industrial Ronda Oest

SUND Carretera Costa Brava Centre

PMU 2 Rhodia Iberia

PAU 7 Nylstar 1

PMU 3 Portal Costa Brava

PAU 8 Ctra de Lloret

PAU 8 Ctra de Lloret

PAU 12 Sant Joan - Molí de Vall

PAU 16 Vall De Burg

PAU 9 S'Abanell

SUND Cal Parrado

PAU 6 Mas Güelo

PAU 1 Càmping La Sardana

PAU 16 Vall de Burg

PAU 11 Formentera

SUD 3 Les Mimoses

PAU 16 Vall de Burg

PAU 10 Cristòfol Colom

PAU 14 Paradís - Av. Europa

PAU 15 Peixos Ros

SUND Valldolitg 2

SUND Valldolitg 2

PAU 14 Paradís - Av. Europa

PAU 3 Valldolitg 1

PAU 12 Sant Joan - Molí de Vall

PAU 1 Camping La Sardana

PAU 14 Paradís - Av. Europa

PAU 13 Sa Massaneda
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PLA D'ORDENACIÓ URBANÍSTICA MUNICIPAL DE BLANES

AVALUACIÓ DE LA MOBILITAT GENERADA

1:15.000

Projecció Universal Transversa de Mercator (UTM), fus 31N,
sobre l'el·lipsoide Internacional, ETRS89, basat en l'el·lipsoide GRS80, 

amb origen d'altituds a nivell del mar a Alacant i
origen de longituds al meridià de Greenwich.

E                          a DINA3 Mapa 1.2. Situació

Realització:

PAU 1 Camping La Sardana

PAU 10 Cristòfol Colom

PAU 11 Formentera

PAU 12 Sant Joan - Molí de Vall

PAU 13 Sa Massaneda

PAU 14 Paradís - Av. Europa

PAU 15 Peixos Ros

PAU 16 Vall De Burg

PAU 2 Cala Sant Francesc

PAU 3 Valldolitg 1

PAU 4 Valldolitg 3

PAU 5 Puig de la dona

PAU 6 Mas Güelo

PAU 7 Nylstar 1

PAU 8 Ctra de Lloret

PAU 9 S'Abanell

PMU 1 Nylstar 2

PMU 2 Rhodia Iberia

PMU 3 Portal Costa Brava

SUD 1 Costa Brava

SUD 2 Racó Blau

SUD 3 Les Mimoses

SUD 4 Industrial Ronda Oest

SUND Cal Parrado

SUND Carretera Costa Brava Centre

SUND Horta d'en Beia

SUND Mas Mart!

SUND Recinte Firal / Esportu!

SUND Valldolitg 2

PAU 5 Puig de la dona

PAU 4 Valldolitg 3

Sectors del Nord de Blanes
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PLA D'ORDENACIÓ URBANÍSTICA MUNICIPAL DE BLANES

AVALUACIÓ DE LA MOBILITAT GENERADA

1:15.000

Projecció Universal Transversa de Mercator (UTM), fus 31N,
sobre l'el·lipsoide Internacional, ETRS89, basat en l'el·lipsoide GRS80, 

amb origen d'altituds a nivell del mar a Alacant i
origen de longituds al meridià de Greenwich.

E                          a DINA3 Mapa 2. Mobilitat Generada

Realització:

Tipus de sectors
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